

# 击鼓催征稳驭舟 冲刺年度“收官战”

利群集团召开2024年第三季度工作会议 为企业经营管理“把脉开方”

潮涌风帆劲，逐浪天地宽。近日，利群集团召开2024年第三季度工作会议，总结第三季度各项经营管理工作，并对集团下一步重点工作作出了安排部署。鼓全员士气，强发展信心，聚各方合力，扬创新风帆，利群集团上下齐心，向着年度目标，奋力拼搏冲刺，力争交出一份优秀的“全年成绩单”。

## 群策群力 跑出发展“加速度”

站在承上启下的节点，回首来时路，集聚前行的底气和信心。

10月22日，利群集团2024年第三季度部分销售、利润下降较大单位分析会议召开。会上，各单位根据自身各项经营数据，认真分析了指标完成情况与运营中存在问题。通过对数据的分析和对问题的思考，参会单位就如何提高经济效益、优化管理流程、增强竞争力等方面进行自我剖析，并提出可行性措施，以期在未来的经营管理中取得更好业绩。

10月23日至24日，利群集团2024年第三季度工作会议召开。会议期间，三季度效益增长较好的门店及批发公司对各主要指标进行分析，分享了各自在销售、利润、经营结构等方面



所取得的管理成果和优秀经验，为其他单位日常经营管理工作提供了宝贵的参考和启示。集团领导听取相关工作汇报，并对下一步各项工作的开展提出了指导建议。综合业务部、营运部、集团财务部和商业集团财务部分享了三季度经济形势、宏观经济数据及市场发展趋势，从经济指标

完成情况、销售表现、经营状况等维度对集团整体运营情况进行分析，使各单位能够更好地了解市场现状及与同行业相比存在的不足，以期及时完善和改进。

利群集团董事局主席徐恭藻、党委书记王健、总裁丁琳，利群商业集团总裁徐瑞泽等集团领导出席会议，集团各

后勤部室部长、各单位总经理及相关部门负责人参加了此次工作会议。

## 踔厉奋发 因时而变向“新”行

大道至简，实干为要。各单位、部门汇报结束后，徐瑞泽就集团第三季度整体工作情况和四季度工作安排部署作总结指导性讲话。她指出，目前全球经济处于低增长阶段，居民消费意愿尚未完全复苏，依然存在着各种制约消费的因素。各相关单位负责人要敏锐捕捉经济形势及市场变化，根据各门店实际情况及时更新、改变自身经营模式，用发展的眼光指明各单位未来发展方向。

蓝图已绘就，实干正当时。这次会议的召开对利群集团三季度生产、运营、管理等方面的工作进行了全面系统的梳理，并帮助各单位在日常运营管理上总结了经验，对潜在问题采取了及时预警；同时，各单位在会议期间进行了经验分享、交流与互动，也为下季度各项工作的顺利开展作出实际规划。利群人将时刻秉承“用心去做，永不满足”的企业精神，努力完成集团全年经济发展目标。

文/董真

## 深耕不辍结硕果 星光闪耀谱华章

利群集团接连上榜“2024山东企业100强”“2024中国民营企业500强”

耕耘不辍，共赴秋实。丰收时节，喜报连连，在10月份公布的两份重量级企业榜单上，利群集团股份有限公司均荣耀上榜，位列“2024山东企业100强”第85位、“2024中国民营企业500强”第472位。这一系列荣誉不仅彰显了利群集团卓越的实力和行业影响力，也反映出其稳健发展和因时而化、持续创新带来的强大市场竞争力。

10月12日，由中华全国工商业联合会、甘肃省人民政府主办的2024中国民营企业500强发布会举行。会上发布了“2024中国民营企业500强”“2024中国制造业民营企业500强”“2024中国服务业民营企业100强”榜单。利群集团股份有限公司荣列“2024中国民营企业500强”第472位。值得一提的是，这家持续深耕优质服务与创新发展的企业连续多年

入围“中国民营企业500强”榜单，为行业树立了标杆。

10月22日，省工业和信息化厅、省企业联合会联合公布“2024山东企业100强”名单，利群集团荣列“2024山东企业100强”第85位。统计显示，今年的山东百强企业中，共有19家服务业企业上榜，资产总额占比约47%。

一直以来，利群集团深耕商业零售连锁、物流供应链、食品工业等民

生领域，专注实体经济发展，在增加地方税收、解决地方就业、便利百姓生活等方面积极作为，为促进山东经济更快更好发展贡献了力量。

展望未来，利群集团将继续秉承“利泽群惠”的经营理念 and “用心去做，永不满足”的企业精神，不断推进改革创新，积极承担民营企业社会责任，积极发挥百强企业的引领示范作用，为山东经济的高质量发展续航加力。文/董真

## 守好“粮袋子”“利”民又暖心

利群集团荣获“山东省粮食应急保障企业”称号

“悠悠万事，吃饭为大。”守护好千家万户的“粮袋子”，需要企业承担起社会责任，严格遵守粮食质量安全标准，诚信经营。近日，市发展改革委、市文明办、市委市直机关工委等部门和单位组织开展了青岛市2024年“世界粮食日”和“粮食安全宣传周”启动仪式暨“优质粮油进社区”活动。活动中，山东省粮食和物资储备局向利群集团和福兴祥物流集团颁发“山东省粮食应急保障企业”牌匾，青岛市发改委向福兴祥物流集团颁发“青岛市粮食应急保障企业”牌匾。

牌匾背后，体现了一家商业企业保障民生供应、服务广大市民的社会责任感。

在位于胶州的福兴祥温控成品粮储备库，自动化立体仓库里恒温恒湿，“智慧大脑”守护着每一粒粮食的安全；走进利群海琴广场，作为青岛市粮食应急供应网点之一，这里的粮油品类丰

富、数量充足，价格总体平稳……

仓禀实，天下安。粮食安全事关国计民生，是实现经济发展、社会稳定和国家安全的重要基础。保障粮食安全，需要全社会的共同参与。一直以来，利群集团充分利用自身行业优势，勇担服务民生的重任，依托自身强大的供应链系统和遍布全市的销售门店体系，科学谋划，稳步推进粮食应急保障体系建设，强化优质粮源源头采购，让市民买得安心，吃得放心。

在此次活动中，利群集团共有64家零售门店及便利店被认定为粮食应急供应网点，数量居全市粮食应急保障企业首位。在粮食安全保障领域，利群集团已初步形成布局合理、运转高效、保障有力的粮食应急保障网络。与此同时，集团建设的3.6万吨恒温成品粮立体库和智慧物流供应链体系，也夯实了应急保供的基础，并实现粮油产品的快速拣选与搬运，大幅提升



应急配送效率。

利群集团相关负责人表示，将以此为契机，继续坚持“利泽群惠”的初心，在粮食安全领域持续完善粮食应急保

障体系建设，提升应急保障能力，确保我市粮油供应和市场稳定，为青岛粮食安全保障贡献“利群”力量。

文/董真